

大货太生猛 夏利很惨烈

夏利被大货车压扁,还被推行出去近百米,众路人联手救出被困女子



夏利车被大货车压扁,还被推行出去近百米。 目击者供图

□记者 范菲菲 实习生
许红彦 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息

16日傍晚6点多,莱山区董家庄附近,一辆红色的斯太尔大货闯红灯撞上一辆夏利车后,将夏利压在车底顶出去近百米,过程中又撞上一辆拉着8人的微型面包车。面包车上的人员受伤不重,而坐在夏利车副驾驶上的女子重伤被困。众路人见状上前合力扯开车门,将女子救出。

16日傍晚6点左右,一辆红色斯太尔大货车在莱源路上自南向北行驶至与沟莱路交叉路口。据多位目击者介绍,当时这辆拉着沙土的大货遇

红灯未停,直接撞上了在沟莱路上行驶的一辆夏利车,还被横着往前顶出去近百米。途中,夏利车失控撞到了一辆在沟莱路上由东向西行驶的微型面包车。

因当时红灯刚变绿,面包车起步车速不快,车内8人受伤较轻,但夏利车就没那么幸运了。夏利车内有一男一女,被压在大货车底顶出去后,右侧一半身被压了个粉碎,坐在副驾驶的女子被挤压在车里动弹不得。

目击者董先生事后回忆,当时来往不少路人见到这种情况后都纷纷上前,合力把压在大货下的夏利轿车推到一边。女伤者的腿被变形的车门卡

住,大家徒手把车门合力往外拽开一定的空间,把女子救了出来。

记者从光华医院了解到,女子伤势比较严重,颅骨骨折,颅内有淤血。因受到较大惊吓,一直大喊大叫、答非所问,接受急救处理后转院。

据附近董家庄的居民介绍,莱源路自修好后,常有拉着沙土的大货车来回飞驰。这条路虽然有红绿灯,却也没有监控。居民们希望有关部门能在各个路口装上监控,有效管制大货车的行为。

记者从交警部门了解到,已对斯太尔大货司机进行抽血化验,处理结果需等到化验结果出来后再做决定。

左兜揣真证,右兜揣假证

遇到交警一心虚,他掏错了

□通讯员 姜波 蒋楠
□记者 孙健 报道

本报热线967066消息

16日上午9时许,迎春大街与港城东大街交叉路口,一辆银灰色面包车与一辆红色轿车因争抢车道顶在一起。有趣的是,面包车司机竟有两个证,左兜揣真证,右兜揣假证,遇到交警一心虚,他把证给掏错了。

民警赶到现场,面包车司机于某显得异常紧张,忙活了几分钟后,才从右裤兜里掏出一本B1“驾驶证”。民警通过警务通查询发现,于某从未取得B1驾驶证。

“哎呀,我给错了,不是这本。”说着,于某又从左裤兜掏出一本C证,经核实,这本证是真的。“都怪我一时糊涂。”于

某懊悔地说,半年前他应聘岗位时,托人办了张假证。平时真证放左兜,假证放右兜,遇到民警一紧张,竟然忘了哪个裤兜揣得是真证,才演绎了荒唐一幕。

目前,于某正在交警四大队接受处理,根据相关法律规定,于某的行为已构成使用伪造机动车驾驶证,行政拘留与罚款估计是免不了的。

加塞撞俩车,司机趁乱溜了



加塞没成功,面包车撞上两辆车。 热心市民供图

□记者 于飞 报道

本报热线967066消息

16日上午11点左右,在宏达市场北头信号灯处,一辆面包车想加塞,可是由于两车之间的距离太窄,面包车没加塞成功,反而将前面的两辆车都撞伤了。然而,面包车驾驶员没有积极处理自己的错误,反而趁乱溜了。

16日上午11点左右,面包车驾驶员等红灯时看前面两辆车之间的距离比较大,便想加个塞,可是没

想到判断失误,撞到了别人的车。被撞的两辆车都有不同程度的受损,面包车的右车灯撞坏,车上也有不少划痕。

目击者李女士告诉记者,发生交通事故后,面包车司机想开溜,被撞的两

天花板脱落,砸断水管淹了楼

□记者 范菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 床上面的天花板突然掉落一大片,把床砸了个大窟窿不说,还把靠墙边的水管给砸漏了,造成5楼以下都“水漫金山”,这把芝罘区南开街2-14号的居民乔女士愁得不轻。原来,这栋楼已经近50年了,年岁久了墙皮脱落,现在乔女士不仅要修自家的房子,还要赔偿因此给邻居们造成的损失。

17日下午,记者在乔女士家中,只见正对床上的顶棚天花板掉落了一大片,床上和旁边的地下都溅满了腻子和水泥块,床头位置还有个半个手掌大小的洞,紧靠墙壁的水管上也埋了一堆掉下来的水泥。

乔女士说,房子是母亲留下来的,已经住了近50年。前几天天花板上老往下掉碎屑,乔女士觉得不安全,便跟丈夫一起租房子住。16日上午12点左右,乔女士突然接到楼下邻居的电话,称她家里发大水,把整栋楼都淹了。“回到家后,单元楼门口一直往外淌水。”乔女士说。

回家打开家门一看,乔女士彻底傻了眼,只见一大块顶棚掉下来,把水管给砸漏了。乔女士赶紧关了总阀,又帮着邻居们一起往外舀水。乔女士告诉记者,邻居们说水是16日早上10点多开始流的,天花板应该是那会掉落的。



天花板掉下一大片,地面和床上一片狼藉。 记者 范菲菲 摄

因为漏水,乔女士楼下多户邻居家受损,乔女士只得去一一道歉,并答应赔偿损失。

乔女士说,这片老楼本来已被划入了拆迁范围,但不知为何迟迟拆不了,现在发生这件事,他们更不敢在这住了。

韩秀纯韩整形美容
Han Show orthopedicsurgery —— 帕变老 找韩秀 ——

清爽今夏

韩秀“脱毛总动员”
前100名 5折 优惠




- ① 零风险, 安全可靠, 扫除顾虑
- ② 零疼痛, 舒适保障, 无痛美肤
- ③ 零反复, 安全彻底, 剔除“后患”

美丽热线 6082376
全国免费热线 400-0535-655
地址: 烟台市芝罘区胜利路440号(山村名菜南100米)
QQ: 1361967375 Http://www.ythanxiu.com

乘车 47路55路(今日花园站)
7/21/22/23/42/43/45/53/58/73/82(地税局站)

最终解释权归韩秀所有